
 

   

Петима автори творят в Първия международен
симпозиум по скулптура в камък „ПЛЕВЕН`2017”
понеделник, 04 септември 2017

Петима изявени автори ще творят в продължение на месец в Плевен и ще създават своите творби от
мрамор, които след това ще бъдат разположени в района на Гаровата градинка в града. Официално на
1 септември бе дадено начало на Първия международен симпозиум по скулптура в камък
„ПЛЕВЕН`2017”. На откриването на културната проява присъства и Председателят на Общинския съвет
Мартин Митев, който пожела на добър час на инициативата и на участниците.

„Този Симпозиум е пример за това как нещата могат да се случат, когато хората на изкуството от една
страна и местната власт си подадат ръка. Като човек прагматик ще си призная, че в началото бях сред
скептиците относно реализацията на идеята за тази проява. Днес се радвам, че в Общински съвет -
Плевен подкрепихме това предложение и виждам, че решението ни е било правилно“, каза при
откриването на Симпозиума Мартин Митев. Той отправи специални благодарности към проф. Кирил
Мескин, който е инициатор на форума, за добрата организация и посочи, че и второто издание на
Симпозиума след две години може да разчита на подкрепата му. „Тогава, живот и здраве, ще направим
всичко възможно да осигурим и по-широко финансиране за тази проява от Културния календар на
Плевен“, заяви Мартин Митев.

Ще припомним, че с решение от февруари тази година Общински съвет - Плевен прие статут на
международния форум и одобри финансиране на проявата в размер на 80 000 лв. Съгласно същото
решение Симпозиумът ще се провежда през две години в Плевен през месец септември, като
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създадените произведения ще остават собственост на Община Плевен, а творците ще запазват
авторските си права. Симпозиумът се организира от Община Плевен, като съорганизатори могат да
бъдат включени Съюзът на българските художници, Групата на художниците - Плевен, или физически и
юридически лица, които споделят целите и идеите на инициативата. В Симпозиума могат да участват
скулптори от страната и чужбина. Жури от експерти извършва селекцията на кандидатите и посочва
петимата автори, които ще творят по време на проявата.

Първото издание на „ПЛЕВЕН`2017” започна на 1 септември и ще продължи 35 дни. Авторите, които
участват, са проф. Иван Славов и проф. Стефан Лютаков от България, Нагжи Пател - Индия, Габриеле
Бергер - Австрия, и Ян Шицко - Словакия. Те създават своите творби на специално подготвена площадка
в базата на „Паркстрой” ЕООД в парк „Кайлъка”, до Туристическия дом. Там се състоя и официалното
откриване на форума.
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